

产油国稳价意图明显

国际油价下跌阻力增大

新华社纽约9月6日电 随着近几周国际油价显著回落,石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国5日决定10月小幅减产,将月度产量日均下调10万桶。分析人士认为,虽然减产规模不大,但产油国释放了明确的维持油价稳定意图,国际油价进一步下跌的阻力增大。

近期,纽约西得克萨斯轻质原油和伦敦布伦特原油期货主力合约价格已跌至乌克兰危机爆发前的水平,而且呈继续下跌趋势。纽约原油期货价格在6月8日达到每桶122.11美元近期高点后震荡回落,目前已经跌至每桶87美元以下。

油价显著下跌无疑对依赖原油出口的产油国不利,欧佩克曾多次强调维护石油市场稳定的政策目标。

欧佩克5日发布公告说,当日举行的欧佩克与非欧佩克产油国部长级会议注意到当前市场波动和流动性下

降的负面影响,以及支持市场稳定和运转效率的需要,因而要求对市场条件做出持续评估并准备好根据需求以不同方式对生产做出快速调整。

瑞银集团6日表示,尽管日均10万桶的减产与全球1亿桶的日均需求相比微不足道,但这一决定传递的信息是欧佩克与非欧佩克产油国将捍卫油价。该集团石油分析师乔瓦尼·斯陶诺沃说,减产决定显示产油国渴望让油价保持在每桶90美元上方。

英国能源服务机构恩韦鲁斯宏观研究团队负责人比尔·法伦-普赖斯说,尽管减产措施从规模上讲无关紧要,但传递出欧佩克与非欧佩克产油国回到价格观察模式中的信号。

分析人士指出,目前来看,推升油价的因素包括欧洲能源供应困局推高石油作为替代燃料的需求,以及经济合作与发展组织成员国将结

束释放战略原油储备等。与此同时,欧美国家央行加息引发对经济增长和石油需求放缓的担忧,新冠疫情延宕反复等利空油价的因素同样不容忽视。

多重不确定性意味着,到今年年底油价或仍将以区间震荡为主。不过,欧佩克与非欧佩克产油国所释放的稳油价意图显示,油价继续显著下跌或将面临阻力。

美国银行大宗商品和衍生品研究主管弗朗西斯科·布兰奇日前表示,主要产油国需要同时应对石油市场重大供需风险,而这些风险可能会在今后几个月推动油价出现每桶5至20美元的涨跌幅。布兰奇预计,2023年布伦特原油期货价格将为每桶100美元。

瑞银集团则预计,到今年年底,布伦特原油期货价格将处于每桶125美元左右的水平。

中国企业对开拓欧洲
消费电子市场充满信心

新华社柏林9月6日电 2022年德国柏林国际消费电子展于2日至6日举行。中国参展企业接受新华社记者采访时说,对开拓欧洲消费电子市场充满信心,计划继续在欧洲市场推出搭载最新技术的消费电子产品,继续扩大中国品牌在欧洲市场的知名度与份额。

柏林国际消费电子展是全球消费电子和家用电器领域的重要展会,被视为行业发展的风向标。

在海尔集团展区,记者看到,场景化、交互式的展出介绍了冰箱、烤箱、洗衣机等智能家电,向消费者描绘了家电互联互通将打造怎样的智慧生活。

尽管新冠疫情、通货膨胀等带来诸多挑战,但海尔在欧洲市场的业务仍然保持增长。该集团旗下多个品牌参加了此次展会,并把展示重点放在将于2023年推出的各品类新产品。

海尔欧洲首席执行官雅尼克·菲林说,海尔欧洲目前在欧洲家电市场占据8.1%的份额,位列第四,希望在2026年跻身欧洲市场份额前三。

近期欧洲陷入能源危机,中国家电制造商也在积极应对。雅尼克说,海尔正同电力供应方等开展合作,将产品连接至智能电网,方便消费者在电价较低时使用洗衣机等家电,以帮助消费者节约费用。

中国企业希望通过展出高技术含量、贴合市场需求的新产品,提升在欧洲市场的品牌定位,探索更大发展空间。

TCL公司在展会上展出了Mini LED显示技术的电视、智能眼镜等新产品,并邀请4名足球运动员担任品牌代言人。TCL欧洲业务中心总经理张胜洋说,企业希望在欧洲地区提升品牌形象及产品结构,逐步向中高端市场靠拢。

据介绍,TCL公司在欧洲市场的营销人员80%是当地员工,公司希望通过建立本土化的营销体系,更好适应欧洲市场。

张胜洋说,本土化是企业走向国际化的基础,企业融入当地市场才能更好规避风险、发挥优势。

研发生产移动储能设备的中国企业正浩创新也亮相展会。该公司欧洲区负责人邢文瑞说,其户外电源等产品获得欧洲消费者认可,希望中国的新能源技术能帮助欧洲消费者解决清洁用电需求。

尼日尔强降雨

死亡人数升至103人

这是尼日尔南部马拉迪地区马拉迪市一处积水的道路(9月2日摄)。

尼日尔内政部6日发表声明说,自6月以来,尼日尔多地持续强降雨,死亡人数已升至103人。

新华社发



“东方—2022”演习闭幕

新华社俄罗斯乌苏里斯克9月7日电 “东方—2022”演习7日在俄罗斯乌苏里斯克市谢尔盖耶夫斯基训练场闭幕。

当地时间10时许,闭幕式正式开始。演习总导演、俄罗斯国防部副部长叶夫库罗夫致辞时说,通过这次演习,参演各国加强了合作,增进了友谊,巩固了团结。中方联

合战役指挥部指挥员表示,连日来,我们与各方在检验协同作战能力、积累实践经验的同时,更增进了战斗友谊、深化了互信合作。

分列式开始后,中国、俄罗斯、印度、阿尔及利亚、亚美尼亚、白俄罗斯、阿塞拜疆、塔吉克斯坦、蒙古国、吉尔吉斯斯坦等国参演官兵战斗着装,接受检阅。执

行演习任务的多型战机也通场接受检阅。

作为俄军4大战略方向演习之一的“东方”系列演习,在俄军演习体系中占有重要地位。“东方—2022”演习于8月31日开始,参演兵力5万多人,在俄东部军区多个训练场和日本海相关海域进行。中方参演兵力由北部战区抽组战区军种部队组成,共2000余人,还有各型车辆(装备)300余台、固定翼飞机和直升机21架、舰船3艘。

国际原子能机构呼吁

在扎波罗热核电站设立安全区

新华社维也纳9月6日电 国际原子能机构6日发布报告说,该机构对乌克兰扎波罗热核电站的安全情况表示严重关切,呼吁在核电站区域设立“核安全保护区”。

报告说,国际原子能机构准备立即就建立安全区进行磋商,以防止扎波罗热核电站因军事活动发生核事故。

6日发布的报告包括了国际原子能机构专家近日对扎波罗热核电站的考察结果。报告说,对核电站的持续炮击虽尚未引发紧急

情况,但对核电站安全造成持续威胁,对核电站关键核安全功能的潜在影响可能导致严重放射性事故。

国际原子能机构总干事格罗西本月1日率14名该机构专家组成的

代表团考察了扎波罗热核电站。目前有两名国际原子能机构专家常驻该核电站,执行紧急核保障活动,持续评估核电站设施受损情况、核安全和核安保系统运行状况以及工作人员的工作条件。